DA
GANZ EINFACH
SEMI54,

52-PRO S K A REF. SA312120

Documents

Corps de pont, moteur, tondeuse, décharge, entrainement

Transmission / Réglage de la hauteur / Roues
Guide/tringle de commande
RESERVOIR A COMBUSTIBLE

Etiquettes

52-PRO S K A REF. SA312120 14/04/2023 Page 1 - 14

Copyright SABO



Illustration Corps de pont, moteur, tondeuse, décharge, entrainement

SA403738

52-PRO S K A REF. SA312120 14/04/2023 Page 2 - 14

Copyright SABO



Illustration Corps de pont, moteur, tondeuse, décharge, entrainement

REP.

N o o1 A WN =

(o]

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

REFERENCE
R55326
SAU15939
SAA16141
SAU14027
14M7327
SA26554
SAU15982

SA34452
SAU14370
14M7165
SAU13722
SAU13473
M92004
SAA15189
24M7055
SAA15190
SA37213
19M7513
SAA36996
SA37000
SA36999
24M7139
SA15776
SAU10614
SAU15658
SAA11533
SAA12549
SAU13711
SAU14444
SAU10608
SA29788
SA30850
SAA11144
SAA34259
SA29787
12M7061
SA17490
SAA12527
SAU16869
SAU14369
SA37485
SAU10597
SAU10613
SA34450

DESCRIPTION

RIVET

BOUGIE D'ALLUMAGE
MOTEUR A ESSENCE

BRIDE DE FIXATION

ECROU INDESSERRABLE
CLAVETTE

JEU DE PIECES FILTRE A AIR

VIS

COUVERCLE

ECROU INDESSERRABLE
ELEMENT DE MAINTIEN
SUPPORT

VIS TETE HEX
TENDEUR

RONDELLE

TENDEUR

COUVERCLE

VIS TETE HEX
TENDEUR

ENTRETOISE

ELEMENT DE MAINTIEN
RONDELLE

VIS DE BLOCAGE
POULIE

VIS

TOLE

POULIE

COURROIE TRAPEZOIDALE
BRIDE

RONDELLE BELLEVILLE
RONDELLE DE POUSSEE
CIRCLIP

GARNITURE

COUTEAU

DISQUE

RONDELLE FREIN
BOULON

FREIN EN TOLE

RIVET

COUVERCLE

VIS

TOLE

RIVET

VIS

QUT. NO.SERIE-

3
1
1
1
6
2
1

H B R B R N B N W R H B B R B R W R B R B R N R B B B B B ©

—_
w

N A = W =

REMARQUES
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

MARKED PRO PLUS MA190
V75171 ; YAMAHA

M8 ONLY AVAILABLE AS
ARG

AIR CLEANER; ASSEMBLY

M6 X 14 DUO TAPTITE

M6 ONLY AVAILABLE AS

M6 X 13.3 ONLY AVAILABLE
N DEEER 2553

8.400 X 16 X 1.600 MM

Dl g e

ONLY AVAILABLE AS
MEXAGON S AvarLapLEe
INVCLUIVDESVSA37721?;

ONLY AVAILABLE AS
ONLY AVVAILVABLVE AS

BAGKACE £ 800 i

M6 X 16 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

M6 X 60

INCLUDES (3) SA12973,

SAU11778 , SA19233 ,

ONLY AVAILABLE AS

32 X 1.25 MM ONLY
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
CSKAGER SRS,

UNF 3/8 X 63.5

ONLY AVAILABLE AS

XGOS AvarLasLe

AS PACKAGED SETS

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 3 - 14



Illustration Corps de pont, moteur, tondeuse, décharge, entrainement

REP.

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

REFERENCE

SAA11523
SA12973
SAU11778
SAU11984
SA16267
SA19232
SA19233
SAA37003
SA19231
SA16931
SA18750
SA12968
BSA633

DESCRIPTION

CARTER
CAPUCHON

DISQUE

BOULON

BOULON

PARE-CHOCS

POIGNEE

GUIDE

ELEMENT DE MAINTIEN
RESSORT

ESSIEU

MANCHON

KIT TRICYCLER

QUT. NO.SERIE-

H B R O R O R N N NN W~

REMARQUES
INCLUDES (13) SAU16869 ,

bis I toAgtP A

SAALZLSZ/  SA36391 AND
Mo X 36/9NLY AVATLABLE

4.2 X 13 MM ONLY
AU ATAE A RAGKAGED

ONLY AVAILABLE AS

HIEOSES sKevo ,

e

ém:WZAVAI LABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
NOT ILLUSTRATED

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 4 - 14



Illustration Transmission / Réglage de la hauteur / Roues

SA403737

52-PRO S K A REF. SA312120 14/04/2023 Page 5 - 14

Copyright SABO



Illustration Transmission / Réglage de la hauteur / Roues

REP.

O 0 N O U1 A W N -

N N N N N N N NN B 2 B 2 3 2 = =
0 N oo 1l A W N B O O 0N OO L1l A W N = O

29
30

31
32
33
34
35
36
37
38
39

40
41
42
43

REFERENCE
SAU13170
SAA37195
SAA11530
SA15223
SAU11184
SA15256
14M7257
SA30314
PT12522
GC00279
SAA11526
SAU14439
SA31264
SAA11531
SA12227
SAU13171
SA12230
SAA37196
SA34380
SAU13284
SA12223
SA30913
SAA11457
SAU14363
SAU14212
SAU13307
SAU13687
SAU16144

SA12247
SAA12425

14M7327
SAU10604
SA13926
SAU12767
GX21749
SA13912
SAU14769
M77159
SAA13181

SA12624
SAU10600
JD8653
24M7228

DESCRIPTION
SECTEUR CRANTE

FUSEE DE ROUE
DISPOSITIF DE REGLAGE
RONDELLE

ANNEAU

RONDELLE ONDULEE
ECROU

CAPUCHON

RESSORT DE COMPRESSION
CLAVETTE

BOITE DE VITESSES
TOLE

BOULON

DISPOSITIF DE REGLAGE
CAPUCHON

SECTEUR CRANTE
DISQUE

FUSEE DE ROUE
CAPUCHON

LEVIER

RONDELLE BELLEVILLE
DISQUE

AXE

BILLE

JOINT TORIQUE

PNEU

VIS

COURONNE DE TRAIN PLANET.

MANCHON

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ECROU INDESSERRABLE
CAPUCHON

RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE
CIRCLIP

DISQUE

RONDELLE

PIGNON

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ECROU

CAPUCHON
ROULEMENT A BILLES
RONDELLE

QUT. NO.SERIE-

N N N NN DN DA, DA DN DD, F N NN DD DNNMNDN R~ DN

N =
o

N

N N N N D N N NN

N A NN

REMARQUES

FRONT AND REAR RH
INCLUDES SA37198 AND
INCLUDES SAA11457 ,
B oup At et

ONLY AVAILABLE AS

ARSI

M20 ONLY AVAILABLE AS
BN SPRSE as
ONLY AVATLABLE As
ONCYRUACHBLE as

INCLUDES SAA12032

M5 X 16 ONLY AVAILABLE
NCIODES SiATdsy
D19 ONLY AVAILABLE AS
FAoiAoEN Wt en,
ONLY AVAILABLE AS
NRERISES Sh37t0s ano.
ONLY AVAILABLE AS
EﬁgEAGED SETS

24 X 45 X 0.8 MM ONLY
QU AvRCABLE ™
INCLUDES SAU14363 AND
SAU14212

18 X2 MM

M5 X 30

ONLY AVAILABLE AS

HEUOSED Skl 144 , (5)

SAU13687 , SAU13307 AND
M8 ONLY AVAILABLE AS

BACPARFR O rs

16.5 X 28 X 0.5 MM (0.650"
X'1.102" X 0.02") ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED

14X 1 MM
ONLY AVAILABLE AS

12.75X 18 X3 MM

INCLUDES SAU10600 ,
24M7228 , SAU13186 AND
73 JD8653 ; FRONT

ONLY AVAILABLE AS
6065 2RE DI 625

15X 21 X 1.300 MM ONLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 6 - 14



Illustration Transmission / Réglage de la hauteur / Roues

REP.

44
45
46
47
48
49
50
51

REFERENCE

SAA13363
SAA11204
SAU13186
SAA13364
SA31465

SA12746

SAA11205
SAA12032

DESCRIPTION

FUSEE DE ROUE
DISPOSITIF DE REGLAGE
PNEU

FUSEE DE ROUE

LEVIER

AXE

DISPOSITIF DE REGLAGE
RESSORT

QUT. NO.SERIE-

= = N N B N B o~

REMARQUES

FRONT LH
INCLUDES SA12746 ,

CRlfatAs I Hise

FRONT RH

SAlZZ2Z2/ ; FRUNI LH
FRONT

SA12230 , SAU13170 AND
SA12227 : FRONT RH

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 7 - 14



Illustration Guide/tringle de commande

12
2 1
&57 2461 \\@/ a7
60" RaN( 18
N g\@ s
SN

5
>K

B

13

@ 1445 e
5
9

20

SA359693

52-PRO S K A REF. SA312120 14/04/2023 Page 8 - 14

Copyright SABO



Illustration Guide/tringle de commande

REP.

O 0 N O U1 A W N -

N N N N N NNNNNR B B B2 2 2 B B B g
© © N 0 1 &R W N B © W N O Ul & W N ~ O

30

31

32
33
34

35
36
37
38
39
40
41
42

REFERENCE
SAU12363
SAU12114
SA36975
SAU12115
SAU14229
SAA12571
SAU12643
SAA11620
SAU14283
SA16268
SAU13039
SAU11822
14M7327
24M7298
SAU13757
SAU13045
SAU13139
SAU13043
SAU13044
SAU13745
SAU14399
19M8425
24M7054
14M7165
24M7055
SAU12112
SAU14398
SAU11315
SAU14438

SAU14709

SAU14454

SAU16724
SAU13540
SAU13700

SAU10126
19M7286
SAU13541
SA12939
SAU11314
SA30444
SA29799
SAU13312

DESCRIPTION
BOULON

TOLE D'HABILLAGE
CAPUCHON

TOLE D'HABILLAGE
RONDELLE

ETRIER

BAGUE

ETRIER

POIGNEE

BOULON

TOLE D'HABILLAGE
COUVERCLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

RONDELLE

RESSORT

BOUTON

DISQUE

ARBRE

TOLE

TOLE

VIS TETE HEX
RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE
AMORTISSEUR

VIS

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

CABLE DE POUSSEE/TRACTION
CABLE DE POUSSEE/TRACTION

BRIDE DE FIXATION
PALIER (SANS ROULEMENT)
AMORTISSEUR DE VIBRATIONS

COUVERCLE
VIS TETE HEX

VIS TETE HEX
RONDELLE

VIS

DISQUE

ECROU

BRIDE DE FIXATION

QUT. NO.SERIE- -NO.SERIE

R B B B R N B H U AR H W KFHE NN~ N~ D

—_
N

= N B = W

N

= N N N D~ N O N

REMARQUES

4 X 25 MM ONLY
w%ﬁ AS PACKAGED
D 16 MM ONLY AVAILABLE
fﬁl\r&CEﬁGED SETS

20.2 X 28 X 1.5 MM ONLY

B 5 o

{NCEUI?ES SA914283 ; FOR
4 X 32 MM ONLY
INNERLH
—OI\IL—Y AVAILABLE AS
M8 ONLY AVAILABLE AS
BATARER RS Pm oLy
122X24X13MM
—OI\IL—Y AVAILABLE AS
MOVING SPEED

ONLY AVAILABLE AS

LH
M6 X 16 ONLY AVAILABLE
6.400 X 12 X 1.600 MM

PReLESRaetE o

8.400 X 16 X 1.600 MM
ERRERS s

M6 X 35 ONLY AVAILABLE

FOR GROUND SPEED
DRIVE

INCLUDES SAU12367 ; FOR
ENGINE BRAKE

22 MM
LOwW
47 X 19 X 150 MM

upP

M6 X 25 ONLY AVAILABLE
M8 X 60

ONLY AVAILABLE AS
M87X 56 ONLY AVAILABLE
ORCYAVATRBRE '
gMM

25 MM

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 9 - 14



Illustration Guide/tringle de commande

REP.

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61

REFERENCE

SAA11524
SA11243
SA12973
19M7320
14M7273
12M7056
SAU14721
SA20154
SA34923
SA34922
SA35420
19M7932
SAA11525
SAU14782
SA35231
SA34099
SAA11208
SAA11367
19M8618

DESCRIPTION

ELEMENT DE MAINTIEN
RONDELLE

CAPUCHON

VIS TETE HEX

ECROU

RONDELLE FREIN
MANCHON

RONDELLE ONDULEE
MATIERE ISOLANTE
CAPUCHON

RONDELLE BELLEVILLE
VIS TETE HEX

GUIDE

VIS

CLE

BOUCHON

LONGERON

GUIDE

VIS

QUT. NO.SERIE-

1
4
2
2
2
2
2
4
2
2
2
2
1
2
1
2
1
1
1

REMARQUES

6.5X18X 2 MM (0.256" X
ONLY AVAILABLE AS

PR A5 TNEY RuatLasLe
M8 ONLY AVAILABLE AS

BV SRE A rasLe As

12 MM ONLY AVAILABLE AS

8.4 MM ONLY AVAILABLE
MR SAFESRE RVAdLasLe
LOW

M8 X 40

ONLY AVAILABLE AS
up

M6 X 12 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 10 - 14



Illustration RESERVOIR A COMBUSTIBLE

SA270610

Page 11 - 14

14/04/2023

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO



Illustration RESERVOIR A COMBUSTIBLE

REP.  REFERENCE

1 14M7327
2 24M7298
3 SA37104
4 SAA13713
5 SA37107
6 19M7407
7 SAA11535
8 SA35420
9 19M7964
10 SAA11348
11 24M7139
12 SA35503
13 SAA11349
14 SAA10521
15 SA32201
16 SA13926
17 SA37102
18 SA37101
19 SA34785
20 SAA35658
21 SAU11876

DESCRIPTION

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

BOUCHON DE REMPLISSAGE
RESERVOIR

MATIERE ISOLANTE

VIS TETE HEX
ETRESILLON

RONDELLE BELLEVILLE
VIS TETE HEX

SUPPORT

RONDELLE

VIS

SUPPORT

KIT DE CONVERTISSEUR
ECROU

RONDELLE

JOINT TORIQUE

AXE

COLLIER POUR FLEXIBLE
CONDUITE

COLLIER POUR FLEXIBLE

QUT. NO.SERIE-

7
11

1
1
3
4
1
3
3
1
4
4
1
1
1
1
1
1
1
1
1

REMARQUES
M8 ONLY AVAILABLE AS

B S8 X2 Fm ony

INCLUDES 5432201 ,

M8 X 25

8.4 MM ONLY AVAILABLE
M8 X 12

LH

6.400 X 18 X 1.600 MM

EAR A e APrTe;
RH

INCLUDES SAU11876 AND

M16 X 1.5 ORDER

Tk DS (o5
ONLY AVAILABLE AS

EWGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
B 506 WReET

8/12 ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 12 - 14



Illustration Etiquettes

P

ey,

;
]

oa

e
3

-

S -
Qs RNSIRRI

U NS
///

R

[N

e

rem T

B
SRRt

PR aeer

TSR

SEREENR

ST

B SN

-

i mvrira S e wim o

SA403736

14/04/2023

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

Page 13 - 14



Illustration Etiquettes

REP.  REFERENCE
SAU14060
SA37528
SAU16409
SAU16443
SA37043

u A W N =

DESCRIPTION

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

QUT. NO.SERIE-

1

—_ = =

REMARQUES

ONLY AVAILABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

52-PRO S K A REF. SA312120

Copyright SABO

14/04/2023

Page 14 - 14



